



ЕВПАТОРИЙСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ Р Е Ш Е Н И Е

II созыв

Сессия №53

<u>05.07.2022</u> г. Евпатория <u>№ 2-53/14</u>

О присвоении муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя школа № 11 города Евпатории Республики Крым» имени Героя Советского Союза Рыжова Евграфа Михайловича

В соответствии со ст. 35 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 27 Закона Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», решением Евпаторийского городского совета Республики Крым от 25.03.2016 № 1-32/5 «О порядке присвоения имен государственных и общественных деятелей, выдающихся людей муниципальным предприятиям, учреждениям, организациям муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым», руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, с целью увековечивания подвига Советского народа в Великой Отечественной Войне, -

городской совет Р Е Ш И Л:

- 1. Присвоить муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя школа № 11 города Евпатории Республики Крым» имя Героя Советского Союза Рыжова Евграфа Михайловича.
- 2. Переименовать муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 11 города Евпатории Республики Крым» в муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 11 имени Героя Советского Союза Рыжова Евграфа Михайловича города Евпатории Республики Крым».
- 3. Директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 11 города Евпатории Республики Крым» Онищенко О.А. осуществить мероприятия, связанные с государственной регистрацией изменений в учредительные документы в порядке, установленном действующим законодательством.
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит обнародованию на официальном портале Правительства Республики Крым http://rk.gov.ru в разделе: муниципальные образования, подраздел Евпатория, а также на официальном сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым http://my-evp.ru в разделе Документы, подраздел Документы городского совета в

информационно-телекоммуникационной сети общего пользования.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на врио главы администрации города Евпатории Республики Крым Лоскутова А.А.

Председатель Евпаторийского городского совета

Э.М. Леонова